

地上的盐、世界之光：以共融、参与和使命精神、共同庆祝、倾听和行动
(玛五：13-16)

月份焦点 追思先亡

实际的爱 是我们信仰的核心



读 经一的《申命纪》
让我们想起了示玛
(犹太人每日的祷文)：
“以色列！你要听：上
主我们的天主，是
唯一的上主。你当
全心、全灵、全
力，爱上主你的
天主。”这种对
爱的呼唤邀请我
们与天主培养一
种深切、真实和
革新的关系。

基督徒将自己的死亡与基督的死亡连在一起，他把死亡看成走向基督的路途、进入永生的门径。

(天主教教理1020)



当日经文

申六：2-6
咏十七：2-4，47，51
希七：23-28
谷十二：28-34

当经师问耶稣：“一切诫命中，哪一条是第一条呢？”时，耶稣呼吁大家去爱，将天主的爱与近人的爱联系起来。这就是耶稣要求我们对爱的承诺。爱主不仅要求我们在生活中感受祂的临在，而且敦促我们反思如何在我们与他人的互动中把天主的爱彰显出来。耶稣的教导引领我们认识更深一层的真理：爱是我们信仰的核心。这爱迫使我们行事公义、富于同理心并常为他人着想。

藉此，我们需扪心自问，我们有支持和向有需要帮助的基信团成员或邻人伸出援手吗？我们可以把一份堂讯或先锋报带给一位老人或居家的人士，或者安慰失去亲人的朋友，又或者参与为亡者首七天的祈祷会。定期参加主日弥撒，却对邻人的需求视而不见，就等于只活出今天福音的一半而已。

当我们默思爱主与爱人之间的相互联系时，我们被提醒信仰必须在我们的群体里活出来。我们不仅在理论上被召唤去爱，还需要以实际的方式把爱体现出来。这是一个行动的号召，能改变我们的生活和我们周遭的世界。◆